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Číslo 2. rok 2023                                                                      Distribuce zdarma, náklad 190 výtisků 

Náš časopis je nezávislý, otevřený pro všechny a budeme rádi, když nám své názory a připomínky 

pošlete. 

Vážení spoluobčané, 

 zdravím všechny a zejména ty, kteří tyto listy čtou. Poprosil bych Vás všechny, kteří čtete některé 

informace, které se týkají všech, aby jste všechny tyto informace předávali vašim sousedům a známým, 

jelikož se často stává, že nikdo nic neví a všemu se diví, že to nikde neviděl a podobně. Je pak velká 

škoda, když se na některých akcích, které stojí pořadatele určité nemalé úsilí, nás sejde méně, než obvykle 

a dodatečně se dozvídáte, že o tom někdo vůbec nevěděl a nic neviděl. Všechny akce a informace jsou na 

úředních deskách, dále na našich web stránkách obce, vyhlášeno rozhlasem a rovněž ještě na FB. I když 

na Velikonoční výstavě se sešlo dosti občanů i na „pálení Čarodějnic“, vždy tak kolem stovky, ale je nás 

v obci daleko více. Já vím, že je to složité pro někoho udělat pár kroků navíc, ale myslím si, že i z Hvězdy 

to není tak daleko, aby se došlo dolů do Malíkovic /a jsme jedna obec/, ale je to i opačně z Malíkovic na 

Hvězdu, i když je to trochu do kopce. Z Hvězdy do Malíkovic k rybníku na „pálení“ téměř nikdo, kromě 

výjimek, jako třeba manželé Souškovi s dětmi. Na Hvězdě o separé „pálení“ nikdo nevěděl, protože 

aktéři, kromě sebe nikoho o tom neinformovali. Je to samozřejmě velká škoda, protože možností setkávání 

není mnoho a určitě je to pro vztahy v obci dosti důležité a potřebné. Někdy jsou důvodem neúčasti i 

různé neshody a většinou zcela malicherné mezi některými skupinami občanů nebo i jednotlivců. Myslím 

si, že některá ta žabomyší válčení nejsou k ničemu a naopak jsou deprimující a zcela zbytečná, při 

uvědomění si situace ve světě a času, který zde na této planetě reálně k životu máme.  

   Jak jsem již vzpomínal akce setkávání, tak je za tím, vždy nějaká organizační činnost i materiální 

zabezpečení, které musí někdo připravit a pak zase uklidit. Samo se samozřejmě nic neudělá. Zatím se na 

všech akcích, jako byla výstava s Velikonoční tématikou na OÚ, „pálení čarodějnic“ u rybníka, nebo 

Dětský den v Malíkovicích u všech zúčastněných zaznamenala spokojenost. Samozřejmě je třeba 

poděkovat všem těm, kteří se na organizaci podíleli a to Jardovi, Pavlíně i Magdaléně Ulrichových, 

Veronice Slapničkové, Evě Dragounové, Terezce Svobodové, Lucce Slapničkové, Petrovi Svobodovi, 

Petrovi Elicarovi, Petrovi Dragounovi, Zdeničce Ulrichové, Monice Kalinové, celé rodině 

Stýblových(DD)Zuzaně, Anetě i Ireně, Simoně Poliakové, Honzovi Krymovi, Barboře Ježkové, Petře a 

Elišce Měchurové, Kláře Dragounové, Kubovi Kučerovi, Michale a Jirkovi i dobrovolným hasičům Pavlu 

Stýblovi, Kubovi Markovi, oběma Liborům Tlustých, Báře Tvrdíkové, ředitelce MŠ z Řisut i panu Mrvovi, 

zastupiteli z Řisut, který zabezpečil možnost skákání v Hradu a sjezd ze skluzavky zdarma pro všechny 

děti v průběhu dětského dne 3.6., kde se zúčastnilo více jak 60 dětí z Malíkovic, Hvězdy, Řisut a okolí.  

Rovněž je třeba poděkovat rodině Slavíkových za půjčení a obětavé svezení dětí a umožnění pohledu na 

svět z koňského hřbetu, z něhož je svět ještě o mnoho půvabnější a byl o to velký zájem, který byl splněn. 

Podívejte se na spokojenost dětí ve fotogalerii na webových stránkách obce, za krásné fotografie 

děkujeme panu Novákovi a paní Evě Dragounové. A samozřejmě se musí poděkovat všem ostatním, kteří 

se zúčastňují všech akcí a tím se začleňují do občanské rodiny Malíkovic a rovněž přikládají ruku k dílu. 
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Samozřejmě vždy po akci je již málo těch, kteří přijdou pomoci všechno uklidit, ale těm skalním je třeba 

vždy poděkovat a věřit, že příště jich bude více.  

Když jsem u toho děkování, tak bych rád poděkoval panu Čermákovi, který nám každoročně seče okraje 

obecní cesty k hájovně. Rovněž dík patří i panu Jindrovi Suchopárkovi, který zase trvale prosekává 

zarůstající keře na cestě směrem k lesu. 

                                                                                                                       Ing. Antonín Janča, starosta 

 

Informace pro občany obce:  
-Zastupitelstvem obce byla schválena Dohoda o vyrovnání s DSO JERIMALIRUS s určitými podmínkami, 

na základě vystoupení obce Malíkovice a Řisuty z uvedeného DSO. Celková částka, kterou obec bude 

muset převádět do DSO JERIMALITUS činí 2 456 101 Kč. Po podepsání dohody o vyrovnání a následně 

smlouvy o společném provozování stávající kanalizační soustavy, zatím včetně ČOV ve Studeněvsi, budou 

všichni, kteří jsou v současnosti napojeni na kanalizační soustavu, vyzváni k podpisu nových smluv s DSO 

Pod Mlýnem.  

Celá kanalizační soustava obce bude pak předána do DSO Pod Mlýnem, která i následně bude odvádění 

odpadních vod provozovat. Pokud DSO obdrží finanční dotaci, což představuje cca 68 milionů Kč s DPH, 

tak výstavba nové čistírny odpadních vod potrvá jeden a půl roku, čímž by mělo dojít k uspokojení 

čekajících stavebníků na připojení k ČOV a samozřejmě i přepojení současných. Zatím je projekt, 

Stavební povolení, vybraný zhotovitel, takže jenom zbývají finance. 

-znovu připomínám všem, že na Hvězdě byl do prostoru bývalé vodní nádrže soustředěn separovaný 

odpad, tj. papír, plasty a sklo, textil, kontejnery na BIO-odpad, velkoobjemový odpad a bude zde brzy 

dodána nádoba na plechovky. Jenom prosím řádně skládat, plasty a papír zmačkávat, kontejnery zavírat, 

trávu neházet ke kulturáku a podobně, zbytečně přiděláváte práci ostatním. Totéž se týká samozřejmě i 

obou míst v Malíkovicích, kde rovněž jsou kontejnery na papír a plasty plné, jenom proto, že se 

nesešlapávají a plasty řádně nezmačkávají. Na Hvězdě prosím všechny o dodržování pravidel odkládání 

velkoobjemového odpadu. Kontejner slouží k tomu, aby měl každý možnost vyhodit nějaký kus nábytku či 

postele v průběhu roku, což je docela možné, ale není tam ten kontejner na to, aby si někdo vyklidil 

stoletou stodolu, sklep či půdu. Na to si každý musí kontejner objednat a zaplatit sám. Prosím i občany o 

všímavost a tyto občany upozornit, protože na úkor všech si nemůže nikdo tímto způsobem počínat. 

- nebezpečný odpad bude 11.6.2023 od 09,00 do 09,30 v Malíkovicích a od 09,30 do 10,00 na Hvězdě, na 

obvyklých místech/ před OÚ a v uličce k Trojanům/ 

-na obci, na hřištích i kolem rybníka je všude dostatečné množství odpadkových košů, ale vždy se najde 

někdo, že nemůže udělat pár kroků a hodit plechovku či papír od pamlsků do koše, ale upadne mu 3 m od 

koše. Děti samozřejmě kopírují dospělé a zejména na hřištích, čekárně či u rybníka vesele pohazují 

odpadky na zem. Myslím si, že bychom se mohli všichni na toto zaměřit a nekazit vzhled obce svojí 

netečností a nevšímavostí, ale občas děti upozornit, ale i sami sebe hlídat, abychom nebyli špatný příklad 

pro ostatní.  Děkuji všem předem.    

-na začátku měsíce Května jsme umožnili všem používat šlapadlo na rybníku, samozřejmě je již zlomené 

jedno šlapání, neustále je šlapadlo zapomenuto u hráze, čímž se i poškozuje a samozřejmě se nedává na 

místo k tomu určené. Naposled necháme opravit a pokud se nezlepší přístup k používání šlapadla 

v normálním režimu, ale bude se na něm praktikovat něco, jako je přetěžování a „vyvádění“ na něm v 

počtu více osob, tak se bohužel šlapadlo odveze. 

-již docela dlouhou dobu platí pravidla příjezdu vozidel k rybníku, jsou zde jasné značky zákazu vjezdu, 

důvody jsou již dlouho objasňovány, ale neustále je snaha každého zaparkovat co nejblíže k vodě. 

Většinou jsou to cizí občané, ale jsou zde vždy místní občané, kteří ty „neznalé“ a „slepé“ slušně 

upozorní, ať si dají auto na dosti volný prostor v přijatelné vzdálenosti u cesty k rybníku i na okraj cesty 

směrem k lesu. 

-vzhledem k nezájmu místních občanů ke sportovnímu rybaření rozhodlo zastupitelstvo obce vydat 

zájemcům povolení k rybaření i žadatelům, kteří nejsou občany obce, ale nějak v obci působí, jako 

například zahrádkáři, chalupáři a podobně. O jednotlivých případech rozhodne starosta nebo 

místostarostové. 
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-od 1.6.2023 jsme obnovili provoz „Obecní hospody“ je to na zkoušku a to na měsíc. Otevřeno, bude ve 

čtvrtek, pátek a sobotu od 17,00 hod do 22,00 a v sobotu do 23,00. Pokud to nepůjde, tak budeme muset 

současným nájemníkům dát výpověď pro neplnění smlouvy. Zatím se to daří napravit, návštěvnost byla 

dobrá, uvidíme, jak se to dále bude vyvíjet. Proto vás všechny zveme, zajděte si na pivo nebo limonádu a 

okoukněte i zhodnoťte stav. Je zde ještě mnoho občanů, kteří ani neví, jak to v hospůdce vypadá.   Jestliže 

by někdo měl zájem, zde oslavit nějakou rodinnou záležitost, nebo uspořádat pro občany nějakou 

přednášku, či cokoliv jiného, je to možné, řešte prosím se starostou či místostarostou.   

-parkování na chodnících, poškozené okraje obrubníků, projíždění na zelených plochách u chodníků je 

zcela zbytečné komentovat, některé věci se ještě na Hvězdě kolem chodníků budou upravovat, ale pořád si 

někteří neuvědomují, že ničí obecní majetek a že budeme muset i přistoupit k sankcím, protože to asi jinak 

nepůjde. S tím souvisí veškeré veřejné prostranství, kde je udržovaná zeleň. Máme 7 míst u statku 

v Malíkovicích k parkování, na OÚ asi 10, na Hvězdě v bývalé nádrži je rovněž dost místa, ale mnozí si 

klidně auto postaví na zelený trávník a vůbec jim to nepřijde, že stěžují práci uklízečům a ničí práci 

druhých. Nedělejte to, co nechcete, aby jiní činili vám. Nedivte se například, že při sekání vám přebarví 

auto na zeleno. Pokud byste si postavili auto na udržovanou zeleň na Kladně, tak zaplatíte pokutu 1000, 

Kč a ani nebudete protestovat. Při této příležitosti připomínám, že na ÚD bude nová OZV/obecně 

závazná vyhláška/, kde se dozvíte, které obecní pozemky jsou zpoplatněny, pokud zde trvale parkujete, 

nebo nějak jinak zabíráte veřejný prostor, potažmo obecní pozemek.     

-na místním hřbitově máte všichni své zemřelé příbuzné a je až s podivem, jak se o tato pietní místa 

někteří starají, ale i hodně případů, kdy se vůbec nestarají. Ne každý má možnost zde chodit každý den či 

týden, ale bylo by správné, pokud někdo zjistí něco špatného, jako je propadlá hrobka či podobně, aby 

upozornil toho, čí hrob je a pokud neví, tak to oznámil na OÚ. Rovněž vysazování například tůje či jiných 

stromků není přípustné, jak na hroby, tak za hroby v uličkách. Jenom poznámka k těm fámám, že neteče 

voda, tak je třeba pumpovat táhle a ne rychle. Ale to jsem již vysvětloval před 5 lety. Patřím asi mezi 10 

nejstarších lidí v Malíkovicích, 5.6. jsem během 5 minut napumpoval všechny 3 konve. tak myslím, že to je 

zvládnutelné.  

Mnohým z vás vadí ten ozón, který se poslední dobou neustále zvyšuje. Bohužel se to tady již řešilo 

s vedením AGRY Řisuty se sídlem v Ledcích, ale samozřejmě výsledek je střídavě oblačný. Faktem je, že 

„prasečák„ je tady již postaven a ta technologie, která byla označována jako kvalitní, tak má asi nějaké 

nesrovnalosti, ale teď jde o to, jak při působení různě směrných větrů minimalizovat šíření zápachu. Byl 

nakonec i vybrán na společné schůzce pan Marek K., který s vedením AGRY jedná nebo spíše upozorňuje 

na zhoršený stav. Samozřejmě, že oslovíme znovu vedení, ale je třeba si i uvědomit, že jsme na vesnici, to 

má své klady i zápory. Přesto se budeme snažit ovlivňovat a nutit vedení AGRY k přijetí opatření ke 

zmírnění úniku zápachu do ovzduší.    

-odstávka el.proudu bude v části Hvězda 13. a 20.6. 2023 od 7,30 do 16,30, vše uvedeno na ÚD 

- uzavírka na silnici III/23628 DRNEK- Malíkovice 15.6.-16.6.2023 

– oprava vozovky a na silnici 1/16 v části Hvězda přechodná úprava provozu – 31.5.-30.6.2023, vše 

najdete na ÚD  

 

-Na jaře byly na Hvězdě instalovány nové koše a držáky sáčků na psí exkrementy. Konkrétně na dětské 

hřiště, na polní cestu směrem na Jedomělice a na autobusovou zastávku Hvězda-Malíkovice rozcestí.  

Žádáme všechny majitele psů, aby se chovali zodpovědně a nové vybavení používali. Toto se týká rovněž 

Malíkovic, sáčky nebo pytlíky jsou u rybníka, naproti p. Berchy a u zrcadla. Pokud se někde stane, že se 

vypotřebují tak to prosím nahlaste, stane se někdy, že se to přehlédne. 

 

                                                               Starosta, místostarostové Ing. Klára Dušičková a Jaroslav Ulrich 
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Pozvání na kulturní akce:   
Jistě jste si všichni všimli, že nový kulturní výbor nebo chcete -li komise pro kulturu ve složení: 

předsedkyně Ing. Tereza Svobodová a členky výboru: Veronika Slapničková, Pavla Ulrichová a Eva 

Dragounová, které velmi aktivně oproti minulým letům pojaly činnost kulturní komise a mají v plánu ještě 

i mnoho novinek, včetně pořádání návštěv divadel či jiných aktivit pro všechny občany. Je třeba i 

připomenout jejich aktivitu v oblasti zvelebování obce a to například mimo jiné tak ten záhon u zastávky 

je jejich akce. V následujících měsících se můžeme těšit na nohejbalový turnaj 17.6. 2023 a samozřejmě 

již na tradiční „Neckyádu“ 12.8.2023 na kteréžto akce Vás všechny srdečně zveme. Hlavně hodně 

plavidel a dobrou náladu, ostatní zajistíme. Připomínám i setkání jubilantů 29.6.2023 v 17,00 v Obecní 

hospodě. 

  
Příspěvky občanů: 

 

 

Léto budiž pochváleno 

Uteklo nám to. Od Velikonoc přes 1. máj a máme tu červen. Konečně teplé dny, ale na koupání to pro 

každého ještě není. Přesto k rybníku zajít můžeme. Je to magické místo, kde se může stát cokoliv. Už jen 

ta stříbrná hladina, která se leskne ve slunci, ta omamná vůně vody a vodních rostlin. Obejdeme si 

naučnou stezku, dovíme se spoustu novinek o tom, co kolem žije a roste, a také něco o historii našeho 

dubu, který před léty vévodil rybniční hrázi. Jeho mladý následník už má v současné době také pěknou 

korunu, která vrhá příjemný stín. Nechce se vám od rybníka domů? Dejte se podél vody, také po cestě, či 

po silnici a dojdeme až k pramenu potoka, který napájí náš rybník.  

Cestou uvidíme věci, ale je třeba se dívat, soustředěně pozorovat. Dojdeme-li až do lesa, můžeme 

spatřit celou řadu vzácných rostlin. Lesní konvalinky, upolíny, vstavače a ve stráni nad potokem rostly i 

vzácné orchideje – střevíčník pantoflíček. Budeme-li mít opravdu štěstí a bude třeba po dešti, potkáme 

v trávě i žlutočerného mloka. Ale pozor, na druhé straně potoka jsou včelí úly a včely nemají rády žádné 

vyrušení.  

A kam jdeme my? No přeci ke Dračí studánce. Že dávno příběh o dívence z Martinic, do které se 

zamiloval mladý hrabě Jaroslav, známe? To věřím, ale přeci. Jejich lásce bránili hraběcí rodiče, zámečtí 

páni smečenského zámku. Najednou však byla ve hře dračí koruna, celá zlatá, posetá drahokamy. 

Hraběnka usoudila, že by to bylo buď dobré věno, nebo že si to dívka rozmyslí, neboť nebude vědět jak 

korunu obstarat. Že by u nás v lese bydlel drak? No už asi ano. A chodil pít v pravé poledne do studánky 

(od toho později Dračí). Ale ukrást drakovi korunu a přinést ji jako věno na zámek, to bylo opravdu nad 

rozum mladé dívky. Však kořenářka věděla jak na to. „Vezmi bílý šátek“, radila nešťastné dívence, „a 

prostři ho u studánky. Drak si na šátek položí korunu, napije se a usne. Ty jí sbal i se šátkem a utíkej 

směrem ke Smečnu. Snad tě nedožene“. Jak babka poradila, tak dívka udělala. A povedlo se, ale drak se 

probudil, hledal korunu a zjistil, že je pryč. Vyletěl nad les, uviděl dívku a vše mu bylo jasné. Letěl za ní, 

ale nedostihl ji. Utekla, skryla se v zámku a drak, drak narazil na zeď věže a tam zkameněl. Až půjdete 

26. července na pouť do Smečna, můžete ho tam, zkamenělého vidět. 

 

                                                                                                                                             Milada Uhlířová 
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Knihovny v naší obci: 
 

Zveme vás do knihovny, kde máme i nové tituly. 

Malíkovice: každé pondělí 16:00-18:00 

Hvězda: každé úterý 16:00-18:00, možnost hraní deskových her a využití 

dětského koutku. 

 

 

 
 

 

Jubilejní narozeniny oslavili 
 

 

V březnu: Charvát Tomáš, Novák Jan, Pernerová Hana, Mühlfeitová Hana 

V dubnu: Pondělíček Radoslav, Ryčl Ladislav 

V květnu: Sýkorová Pavla, Windisch Elon Gustaf Edvard 

V červnu: Jindřich Suchopárek 

 

 

Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 
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Oslava jubilantů 30.3.2023 U Bartoušků 
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